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Шановний Олександре Ізотовичу! 

Я, Віктюк Іван, пишу цього листа, оскільки зацікавлений у вступі до ВСП 

«Гірничий фаховий коледж КНУ»  на навчання за спеціальністю F5 

Кібербезпека, освітньо-професійна програма «Безпека інформаційних та 

комунікаційних систем».  

Мене зацікавила ця спеціальність, і я ознайомився з інформацією на сайті 

Вашого коледжу. З даних, які я знайшов, мені вдалося скласти основну картину, 

яка допомогла мені зробити вибір. 

Оскільки цього року я закінчив гімназію «Назва закладу», я постійно думаю 

про своє майбутнє, прагну збудувати кар’єру у своїй країні та стати корисним 

суспільству як спеціаліст і людина. Практично вся моя родина пов’язала свою 

кар’єру зі сферою техніки, і це також мало важливий вплив на мій вибір. 

Мої шкільні вчителі відзначали, що я маю хороші здібності до точних наук та 

таких навчальних предметів, як математика, інформатика, фізика. Середній бал 

мого свідоцтва про базову середню освіту - (вказати свій бал). 

Я звертаюся до Вас із твердим наміром вступити на спеціальність 

«Кібербезпека». Мій інтерес до цієї сфери почав формуватися ще у шкільні роки, 

коли я вперше дізнався, що за буденністю Інтернету приховується складний світ 

алгоритмів, атак і захисту. Я з ентузіазмом занурився в самостійне вивчення основ 

програмування, криптографії та етичного хакінгу. Ця допитливість перетворилася 

на цілеспрямоване бажання глибше зрозуміти механізми цифрової безпеки та 

використати ці знання на користь суспільству. 

Світ змінюється з шаленою швидкістю, але що залишається постійним – це 

потреба у надійній, етичній та високо кваліфікаційній кібербезпеці. Я розумію, що 



цей шлях вимагатиме від мене постійного навчання, стійкості та вміння швидко 

адаптуватися. Саме тому я хочу здобути фундаментальні знання у вашому 

навчальному закладі, де поєднуються сучасні освітні підходи з практичними 

викликами. 

Я глибоко вмотивований не просто навчатись — а вчитись, щоб діяти. Щоб 

після завершення навчання не лише знати теорію, а бути готовим застосувати її на 

практиці — у службі державі, суспільству, науці або у захисті критичної 

інфраструктури. 

Дякую за можливість подати цей лист. Сподіваюся стати частиною 

спільноти, яка формує цифровий щит України. 

Після закінчення Вашого коледжу я планую продовжити навчання та 

працювати за обраною спеціальністю. На завершення хотілося б сказати, що якщо 

я стану студентом Вашого коледжу, я обіцяю бути гідним членом студентського 

колективу.  

З повагою,                                      

   Іван ВІКТЮК                                                                              

   УВАГА! 

 Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними 

принципами написання мотиваційного листа.  

 Не копіюйте текст цього листа і не використовуйте його при вступі до закладу 

освіти.  

 Пам’ятайте: успішний мотиваційний лист -  це завжди Ваша особиста історія, що 

розповідає саме про Вас та відображає Вашу зацікавленість у вступі на обрану 

спеціальність.  

 


